

小区楼牌号两年变两回

其中一次竟是因住4号楼和14号楼的业主嫌楼牌号不吉利

见习记者 任志方

位于王官庄附近的戎秀苑小区两年换了两次楼牌号,结果不仅邮局投递信件经常出错,就连部分小区居民都搞不清自己到底住的是几号楼。而第二次更换楼号的原因,竟然是因为住4号楼和14号楼的业主嫌楼牌号不吉利。

两年换两回楼牌号

居民搞不清住几号楼

家住戎秀苑小区5号楼的居民孔女士已经有点搞不清自己住的到底是哪栋楼了,“2008年住进这个小区的时候,我们这栋楼是6号楼,2009年不知道为什么变成了4号楼,到了2010年又变成了5号楼。”楼牌号变了,但信箱上的地址没变。比如孔女士所在的5号楼,楼下的信箱依然是原来6号楼的地址。邮局在投递邮件时也是按照信箱的地址投递。

“上个月家里买房子办理变更手续,售楼处说已经通过邮局把材料寄过来了,地址上写的是5号楼。结果过了一个星期还没收到,我当时就觉得邮递员肯定把邮件送到隔壁的6号楼了,过去一问还真是这样。”孔女士说。

记者在小区3号楼下的信箱看到,上面写的都是1号楼住户的地址,为了不使邮递员搞错地址,有人在上面又用油性笔写了大大的“3号楼”的字样。但记者发现,小区内更多的信箱连这样的标注也没有。

同样烦恼的还有王官庄邮电支局投递部的工作人员,相关负责人告诉记者,“小区内的楼牌号先后换了两次,但是一直没人到我们这里进行地址变更登记,投递员在送邮件的时候只能先到相邻的两个楼询问住户,然后才能投递到信箱,不但费事而且容易出错。”

有业主嫌不吉利

4号和14号楼又改号

小区为何要频频更换楼牌号?戎秀苑小区物业管理处的工作人员告诉记者,小区在刚刚建成的2008年,因楼牌号顺序不符合相关规定,在王官庄派出所的要求下更换过一次。“这主要是开发商没有按照规定安装楼牌号造成的。”但这位工作人员表示,物业只更换过一次楼牌号,同时也没有解释为何信箱的地址没有和楼牌号同步变更。

而在小区门口,值班的门卫告诉记者,楼牌号除了上面所说的这次更换外,还有第二次更换。原因是在2009年的时候,住在4号楼和14号楼的住户认为带“4”的楼牌号不吉利,曾多次找派

出所反映过。之后派出所的工作人员过来对小区楼牌号做出了第二次更换,去掉了原来的4号和14号,因此现在只有14幢楼的小区楼牌号却出现了15、16号。

居民要求改楼牌号

派出所也很无奈

王官庄派出所一位负责户政的工作人员确认了门卫的说法,她表示,第一次更换楼牌号是因为当时开发商将楼牌号安装错了,“应该是从南向北依次是1、2、3号楼,开发商给装反了,所以在落户的时候我们进行了纠正。”

而2009年时,小区4号楼、14号楼的一些住户感觉自己的楼牌数字不吉利,屡次到派出所反映,要他们进行更改,甚至拨打了12345热线。最后派出所只能按照这部分居民的要求对楼牌号再次进行了更换。

“现在还没完呢,最近有个住在13号楼的住户反映,觉得13这个数字不吉利,过来找我们好几次了,我们都不知道该怎么办了。”该工作人员表示,正是因为这个原因小区的信箱地址一直无法正式确定下来。

小区起名不能乱用“山庄”“花园”

起名不规范将影响居民落户

本报1月25日讯(记者马云云)近年来,省城新建小区日渐增多,但小区命名也花样百出,甚至出现“山庄”“无山”、“花园”“无花”的现象。25日,记者随12345热线行采访时获悉,小区起名要严格按照规定,并要到民政部门登记,否则将影响住户落户。

25日,在济南市行政审批中心,济南市民政局区划地名处有关负责人介绍说,按照《济南市地名管理办法》规定,居民区名称必须到民政部门登记,取得《济南市标准地名使用证》后,方可成为

标准地名。否则公安部门不给住户办理落户手续,小区物业招投标也无法进行。

据介绍,近些年,主动来民政部门登记的居民小区数量逐渐增加,六区范围内,2009年有52个居民区登记名称,2010年为92个,2011年已有3个。该负责人分析,一方面是市区开发数量越来越多,另一方面是开发建设单位意识逐步提高。

但民政部门接到的登记申请中,每年都有一二十个不符合规定被打回去。该负责人介绍,一些开发商崇洋或追求浮夸,给小区命名时

会使用“花园”、“山庄”、“别墅”等字眼,有时甚至使用“巴黎”“荷兰”等国外地名,这些都是不符合规定的。

按照《济南市地名管理办法》,居民区通名命名为小区的居住总户数要在三千户以上,并有与其相配套的公共服务设施;命名为“花园”的绿地率不低于百分之四十;命名为“园”、“苑”的绿地率不低于百分之三十五;命名为“山庄”的要依山而建,绿地率不低于百分之四十五;命名为“别墅”的建筑物容积率不超过零.五。

省城将给市区道路提前起名

市民有命名道路的需求可向民政部门提出建议

本报1月25日讯(记者马云云)近年来,随着城区不断扩大,城市道路也越来越多,但一些道路命名跟不上,给部分居民生活带来不便。民政部门表示,目前济南市正在制定地名规划,规范未来城市道路命名。市民有命名道路的需求可以向民政部门提出建议,供民政部门参考。

25日,记者跟随12345热线行走进济南市行政审批大厅。民政局区划地名处一位负责人表示,近年来济南市新增不少道路,道路命名成了不少市民关注的话题。

近来济南市就对东部新城等地的不少道路进行了命名。

一些新建小区市民表示,自家门前的道路没有名字,影响了生活,例如无法及时接收信件等。给道路命名要走哪些程序?普通市民有发言权吗?济南市民政局负责人表示,根据《济南市地名管理办法》市区范围内城市道路名称的命名,要由市建设主管部门向民政部门提出申请,由民政部门报市政府审批。单位或个人投资建设的,由投资者提出申请。

对成规模的片区道路,

如大学城片区,济南市会根据片区功能定位进行命名,同时征求市民意见,并请专家进行论证。“如果市民觉得那些道路有命名的必要,可以向民政部门提出要求,供民政部门参考。”

据该负责人介绍,目前济南市正在对六区制定地名规划,事先给未来的道路起好名字,使道路命名更规范、更有序,避免盲目性和随意性。“将来市区的道路一建好就有名字了。”目前,地名规划正等待专家论证,论证后将向社会公示,并报济南市政府审批。

交警部门全力“疏堵保畅”

将严格管理路内临时停车



25日,经十路玉函立交桥,桥上桥下都是车,连上行的车道都成了停车场。

本报记者 周青先 摄

本报1月25日讯(记者董钊 见习记者王若松)为解决春节期间市区交通拥堵现状,济南市公安交警部门启动了《济南市城市道路交通疏堵保畅应急处置工作预案》,保证流量不落、警力不撤,全力以赴“疏堵保畅”。

交警部门决定,对商业网点、餐饮娱乐场所较为集

中的地区,视交通流量变化控制停车规模,严格管理路内临时停车。依法整治繁华地段机动车乱停放行为,对严重影响道路畅通的,通过清障车拖移等措施保障道路畅通有序。

同时,为确保公交优先,将公交车专用道作为城市交通分流应急通道,严格查处社会车辆占道行驶,确保紧

急情况时能够快速分流。

此外,通过交通流量监控系统,对市区主次干道实施24小时路面监控,通过《交通进行时》、交通广播、交通诱导显示屏等,在第一时间向市民发布最新路况信息,告知拥堵路段和绕行办法,减小拥堵区域交通压力。

GAME 国美电器

电器让生活更精彩

电器年货庙会

国美爆炸大团拜

来就送1000元 新春礼金

天天有活动 店店都精彩



1月24-2月2日 手机 数码 电脑 庙会专场

